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Emploi  

On utilise l’imparfait en français exactement comme en italien, à savoir pour exprimer une 

action passée qui a duré dans le temps, qui se répétait et qui parfois se poursuit encore. Il est 

considéré le temps de la narration parce qu’il est souvent employé pour décrire les 

personnages des récits, leurs actions  etc. 

 

Formation 

Les terminaisons de l’imparfait sont les mêmes pour tous les verbes. On retire la terminaison 

de l’infinitif (˜er)et on ajoute les terminaisons : 

˜ais 

˜ais 

˜ait 

˜ions 

˜iez 

˜aient 

 

Quelques verbes (du 2eme et 3eme groupe) ont un radical différent et il se forme en prenant 

la 1re personne du pluriel présent de l'indicatif (nous…) et en retirant la terminaison -ons. 

Ex. verbe finir Présent: Nous finissons  finiss-ons  Imparfait :  Je finissais 

 Tu finissais 

 Il-elle finissait 

 Nous finissions 

 Vous finissiez 

 Ils finissaient  

 

 

 

Le verbe être :  J’étais 

Tu étais 

Il-elle était 

Nous étions 

Vous étiez 

Ils étaient  

avoir 
nous avons 

j’avais 
écrire 

nous écrivons 

 j'écrivais 

faire 
nous faisons 

je faisais 
comprendre 

nous comprenons 

 je comprenais 

    
voir 

nous voyons 

 je voyais 
boire 

nous buvons 

 je buvais 

prendre 
prenons 

Je prenais 
dire 

nous disons 

 je disais 

J’aimais 

Tu aimais 

Il-elle aimait 

Nous aimions 

Vous aimiez 

Ils aimaient  

 


